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SESIÓN ORDINARIA Nº 85 (abril 02 de 2019)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1498. Se aprueba por los Concejales presentes:

Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, oficiar a Director Regional de Vialidad,

solicitando gestionar reparación del acceso al Puente Las Canoas, el que se encuentra

en malas condiciones.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1499. Se aprueba por los Concejales presentes:

Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  solicitar  a  la  Secpla  Modificación

Presupuestaria  que  traspase  desde  el  ítem  de  Subvenciones  Municipales  a  la

Corporación Municipal  Cultural,  un monto ascendente a M$ 1.300,  para  financiar

pago de monitora Taller de Pintura a la organización denominada Atelier de Arte y

Pintura Musas de Monet.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1500. Se aprueba por los Concejales presentes:

Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, oficiar al Presidente del Senado con

copia a los Senadores y Presidente de la Cámara de Diputados con copia a todos los

Diputados, para informar que el Concejo Municipal de Padre Las Casas se opone al

recambio  de  medidores  de  consumo  eléctrico  por  dispositivos  inteligentes  en  la

Comuna, debido a que está afectando a los vecinos y sugiere analizar factibilidad de

revisa  la  situación  legislativa  que  se  encuentra  vigente  que  permita  adoptar  las

medidas correspondientes para subsanarla, lo que iría en directo beneficio de todos

los Padrelascasinos.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1501. Se aprueba por los Concejales presentes:

Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi

y Sr. Jaime Catriel, autorizar solicitud de subvención al Ministerio de Educación, por

un monto de $ 52.348.245, el que será descontado en 144 cuotas mensuales a través

del ingreso de la Subvención Escolar Mensual, para financiar las bonificaciones por

retiro voluntario de los siguientes profesionales de la educación de la Ley N° 20.976

que se detallan a continuación: Heriberto Huaiquil Aniñir, Rosamel Muñoz Saldaña,

David Jaramillo Guajardo y Ena Agustina Riveros Herrera.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1502. Se aprueba por los Concejales presentes:

Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, modificar el Proyecto de Subvención

Municipal 2019 del Club de Diabéticos Larga Vida de Padre Las Casas y autorizar el

cambio del monto asignado a la atención podológica del mes de marzo del 2019, ya

que se efectuaron atenciones podológicas desde el 27 al 31 del mes de marzo del

presente año, por un monto total de $32.260.- y se redestinará el saldo de $167.740.-

en los meses restantes.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1503. Se aprueba por los Concejales presentes:

Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Reasignación Fondos – Subvención Organizaciones varias, por

un monto de M$ 5.123.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1504. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez que preside, Sra.  Evelyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, solicitud de designación de nombre para Villa, Calle y Pasajes del

Proyecto  Loteo  del  Comité  de  Vivienda  Juan  Delgado,  de  acuerdo  al  siguiente  detalle:

Nombre de la Villa: Conunhueno, Nombre Calle 1: Caupolicán, Nombre Pasaje 1: Galvarino,
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Nombre Pasaje 2: Guacolda, Nombre Pasaje 3: Lautaro, Nombre Pasaje 4: Fresia, y Nombre

Pasaje 5: Janequeo.


